

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

11 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 3793

27-06-2024 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

കായിക മേഖലയുടെ അടിസ്ഥാന സൗകര്യ വികസനം

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
<p>ശ്രീ. പി. വി. അൻവർ, ഡോ. സുജിത് വിജയൻപിള്ള, ശ്രീ എം രാജഗോപാലൻ, ശ്രീ എം.വിജിൻ</p>		<p>ശ്രീ. വി. അബ്ദുറഹീമാൻ (നൂനപക്ഷക്ഷേമം, കായികം, വെഫ് ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി)</p>	
(എ)	കായിക മേഖലയുടെ അടിസ്ഥാനസൗകര്യ വികസനത്തിനായി കിഫ്ബി ഫണ്ടും, പ്ലാൻ ഫണ്ടും ഉപയോഗിച്ച് എന്തെല്ലാം പ്രവൃത്തികളാണ് ഇപ്പോൾ നടന്നുവരുന്നത്;	(എ)	കായിക മേഖലയുടെ അടിസ്ഥാന സൗകര്യ വികസനത്തിനായി കിഫ്ബി ഫണ്ടും, പ്ലാൻ ഫണ്ടും ഉപയോഗിച്ച് നടന്നുവരുന്ന പ്രവൃത്തികളും അവയുടെ നിലവിലെ സ്ഥിതിയും സംബന്ധിച്ച വിശദാംശങ്ങൾ അനുബന്ധമായി ചേർക്കുന്നു.
(ബി)	നിലവിൽ ഓരോ പ്രവൃത്തിയും ഏത് ഘട്ടത്തിലാണ്; വിശദാംശം നൽകാമോ;	(ബി)	കായിക മേഖലയുടെ അടിസ്ഥാന സൗകര്യ വികസനത്തിനായി കിഫ്ബി ഫണ്ടും, പ്ലാൻ ഫണ്ടും ഉപയോഗിച്ച് നടന്നുവരുന്ന പ്രവൃത്തികളും അവയുടെ നിലവിലെ സ്ഥിതിയും സംബന്ധിച്ച വിശദാംശങ്ങൾ അനുബന്ധമായി ചേർക്കുന്നു.
(സി)	സംസ്ഥാനത്ത് കായിക വകുപ്പിന്റെ എല്ലാ സ്ഥാപനങ്ങൾക്കുമായി പ്രത്യേക കേന്ദ്രം നിർമ്മിക്കുന്നതിന് തീരുമാനിച്ചിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ ഇതിന്റെ പ്രവർത്തനം ഇപ്പോൾ ഏത് ഘട്ടത്തിലാണ്; വിശദമാക്കാമോ?	(സി)	കായിക വകുപ്പിന് കീഴിലുള്ള വിവിധ സ്ഥാപനങ്ങളെ ഒരു കടക്കീഴിൽ കൊണ്ടുവരുന്നതിനും അതുവഴി ഭരണതലത്തിൽ മെച്ചപ്പെട്ട ഏകോപനവും വർധിത വേഗവും കൈവരിക്കുന്നതിനുമായി 'കായിക ഭവൻ' എന്ന പേരിൽ കായിക ആസ്ഥാനമന്ദിരം പണികഴിക്കുന്നതിനും തീരുമാനിച്ചിട്ടുണ്ട്. നിലവിൽ പദ്ധതി 2 ഘട്ടമായി നിർമ്മിക്കുവാനാണ് ഉദ്ദേശിക്കുന്നത് ആദ്യഘട്ടമെന്ന നിലയിൽ 8.5 കോടി രൂപയുടെ ഭരണാനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ഗ്രൗണ്ട് ഫ്ളോർ, ഒന്നാം നില , രണ്ടാം നില എന്നിവയാണ് ആദ്യഘട്ടത്തിൽ നിർമ്മിക്കുന്നത്. പദ്ധതി നിർവഹണം അക്രഡിറ്റേഡ് ഏജൻസി ആയ ഊരാലുങ്കൽ ലേബർ കോൺട്രാക്ട് കോപ്പറേറ്റീവ് സൊസൈറ്റിയാണ്. നിലവിൽ പ്രവൃത്തി 10% പൂർത്തിയാക്കിയിട്ടുണ്ട്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ

അനുബന്ധം

കിഫ്ബി ഫണ്ട്

നം	പ്രവൃത്തികളുടെ പേര്	നിലവിലെ സ്ഥിതി
1	കൊല്ലം ഒളിമ്പ്യൻ സുരേഷ്ബാബു ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയം	72% പൂർത്തിയായിട്ടുണ്ടെന്ന് എസ്പിവിയായ കിറ്റ്കോ അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്
2	ആലപ്പുഴ ഇ.എം.എസ്. സ്റ്റേഡിയം	10% പൂർത്തിയായിട്ടുണ്ടെന്ന് എസ്പിവിയായ കിറ്റ്കോ അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്
3	ഇടുക്കി കെ.പി. തോമസ് ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയം, നെടുംകണ്ടം	67% പൂർത്തിയായിട്ടുണ്ടെന്ന് എസ്പിവിയായ കിറ്റ്കോ അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്
4	നെടുംകണ്ടം പഞ്ചായത്ത് സ്റ്റേഡിയം	പദ്ധതി പൂർത്തീകരിച്ചിട്ടുണ്ടെന്ന് എസ്പിവിയായ കിറ്റ്കോ അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്
5	പടിയൂർ ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയം	24% പൂർത്തിയായിട്ടുണ്ടെന്ന് എസ്പിവിയായ കിറ്റ്കോ അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്
6	എം.ആർ.സി കൃഷ്ണൻ മെമ്മോറിയൽ ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയം, തൃക്കരിപ്പൂർ, കാസർഗോഡ്	72% പൂർത്തിയായിട്ടുണ്ടെന്ന് എസ്പിവിയായ കിറ്റ്കോ അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്
7	പുല്ലൂരമ്പാറ, തിരുവമ്പാടി	10% പൂർത്തിയായിട്ടുണ്ടെന്ന് എസ്പിവിയായ കിറ്റ്കോ അറിയിച്ചിട്ടുള്ളത്
8	എറണാകുളം കോതമംഗലം ചേലാട് സ്റ്റേഡിയം	പ്രവൃത്തി ആരംഭിച്ചിട്ടില്ലായെന്ന് എസ്പിവിയായ കിറ്റ്കോ അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്
9	ഓംകാരനാഥൻ ഇൻഡോർ സ്പോർട്സ് കോംപ്ലക്സ്, കൽപറ്റ, വയനാട്	പദ്ധതിയിലെ ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയത്തിന്റെ മേപ്പിൾവുഡ് ഫ്ളോറിംഗ് ഒഴികെയുള്ള പ്രവൃത്തികൾ മുൻ എസ്പിവിയായ കിറ്റ്കോപൂർത്തിയാക്കിയിട്ടുണ്ട്. ബാക്കി പ്രവൃത്തികൾ സ്പോർട്സ് കേരള ഫൗണ്ടേഷൻ മുഖാന്തിരം നടപ്പിലാക്കാനാണ് തീരുമാനിച്ചിട്ടുള്ളത്.
10	കാട്ടിലങ്ങാടി ജിഎച്ച്എസ്എസ് താനൂർ സ്റ്റേഡിയം	പ്രവൃത്തി പൂർത്തീകരിച്ചിട്ടുണ്ടെന്ന് എസ്പിവിയായ കിറ്റ്കോ അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്
11	ഐ.എം.വിജയൻ ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയം & സ്പോർട്സ് കോംപ്ലക്സ്, തൃശൂർ (ലാലൂർ)	90% പ്രവൃത്തി പൂർത്തീകരിച്ചിട്ടുണ്ടെന്ന് എസ്പിവിയായ കിറ്റ്കോ അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്
12	തോമസ് സെബാസ്റ്റ്യൻ ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയം ഇടവ	സർക്കാർ ഉത്തരവ് (സാധാ) നം. 56/2024/കാ.യു.വ തീയതി 22.02.2024 പ്രകാരം

		ഇടവ തോമസ് സെബാസ്റ്റ്യൻ സ്റ്റേഡിയത്തിന്റെ ശേഷിക്കുന്ന പ്രവൃത്തികളുടെ സ്പെഷ്യൽ പർപ്പസ് വെഹിക്കിളായി (എസ്.പി.വി) സ്പോർട്സ് കേരള ഫൗണ്ടേഷനെ ചുമതലപ്പെടുത്തി ഉത്തരവായി.
13	ഉദയകുമാർ സ്റ്റേഡിയം, ചെങ്ങന്നൂർ	12.01.2024 ലെ ജി.ഒ.(ആർടി) നം. 12/2024/കായുവ ഉത്തരവ് പ്രകാരം ഉദയകുമാർ ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയത്തിന്റെ ശേഷിക്കുന്ന പ്രവൃത്തികൾ ചെയ്യുന്നതിനുള്ള എസ്പിവി ആയി സ്പോർട്സ് കേരള ഫൗണ്ടേഷനെ ചുമതലപ്പെടുത്തികൊണ്ട് ഉത്തരവ് ലഭിച്ചിരുന്നു. ശേഷിക്കുന്ന പ്രവൃത്തികളുടെ ഡിപിആർ സ്പോർട്സ് കേരള ഫൗണ്ടേഷൻ മുഖേന ചെയ്തു വരികയാണ്
14	ഐമനം പഞ്ചായത്ത് സ്റ്റേഡിയം, കോട്ടയം	പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തി പൂർത്തീകരിച്ച് 21.02.2021 ൽ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യുകയും ചെയ്തിരുന്നു. എന്നാൽ കിറ്റ്കോയുടെ ഭാഗത്തുണ്ടായ സ്ട്രക്ചറൽ ഡിസൈനിലെ വീഴ്ച മൂലം കെട്ടിടത്തിലെ പല ഭാഗങ്ങളിലും ഫ്ലോർ സെറ്റിൽമെന്റ് ഉണ്ടാകുകയും ഇതുസംബന്ധിച്ച് വിജിലൻസ് അന്വേഷണത്തിൽ നാശനഷ്ടങ്ങളുടെ ഉത്തരവാദി കിറ്റ്കോയാണെന്ന് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.
15	ചിറ്റൂർ ഗവൺമെന്റ് സ്പോർട്സ് കോംപ്ലക്സ്	പ്രസ്തുത പദ്ധതിയിൽ പുരോഗതിയൊന്നും ഉണ്ടാകാത്തതിനാൽ നിലവിലെ കരാറുകാരനെ ടെർമിനേറ്റ് ചെയ്യുകയും ശേഷിക്കുന്ന പ്രവൃത്തികളുടെ എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കി വരികയുമാണെന്നാണ് കിറ്റ്കോ അറിയിച്ചിട്ടുള്ളത്
16	പയന്നൂർ മുനിസിപ്പൽ സ്റ്റേഡിയം	നിലവിൽ M/s. കിറ്റ്കോ പ്രവൃത്തി നിർത്തി വച്ചിരിക്കുകയാണെന്ന് എസ്പിവിയായ കിറ്റ്കോ അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്

പ്ലാൻ ഫണ്ട്

നം	പ്രവൃത്തിയുടെ പേര്	നിലവിലെ സ്ഥിതി
തിരുവനന്തപുരം		
1	കഴക്കൂട്ടം നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ കായിക അടിസ്ഥാന സൗകര്യവികസനം - കുളത്തൂർ എൽ.പി സ്കൂളിൽ കായിക അടിസ്ഥാന സൗകര്യവികസനം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
2	കഴക്കൂട്ടം നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ കായിക അടിസ്ഥാന സൗകര്യവികസനം - കഴക്കൂട്ടം ഗവൺമെന്റ് ഹയർസെക്കന്ററി സ്കൂളിൽ മൾട്ടി പർപ്പസ് മഡ്കോർട്ട്	വർക്ക് ഓർഡർ നൽകിയിട്ടുണ്ട്
3	കഴക്കൂട്ടം നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ കായിക അടിസ്ഥാന സൗകര്യവികസനം - ഒരുവാതിൽക്കോട്ട കടകംപള്ളി മോഹനൻ സ്മാരക മിനി സ്റ്റേഡിയത്തിൽ കായിക അടിസ്ഥാന സൗകര്യവികസനം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
4	കഴക്കൂട്ടം നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ കായിക അടിസ്ഥാന സൗകര്യവികസനം - പള്ളിത്തുറ ഹയർ സെക്കന്ററി സ്കൂളിൽ കായിക അടിസ്ഥാന സൗകര്യവികസനം	ടെണ്ടർ ലഭ്യമായിട്ടുണ്ട്
5	കഴക്കൂട്ടം നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ കായിക അടിസ്ഥാന സൗകര്യവികസനം - വലിയവേളി സെന്റ് തോമസ് ഗ്രൗണ്ടിന്റെ കായിക അടിസ്ഥാന സൗകര്യവികസനം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
6	കഴക്കൂട്ടം നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ കായിക അടിസ്ഥാന സൗകര്യവികസനം - കുളത്തൂർ ജി. എച്ച്.എസ്.എസ്. സ്റ്റേഡിയം	വർക്ക് ഓർഡർ നൽകിയിട്ടുണ്ട്
7	കഴക്കൂട്ടം നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ കായിക അടിസ്ഥാന സൗകര്യവികസനം - ചെമ്പഴന്തി ശ്രീനാരായണ ഗുരുകുലം ഹയർസെക്കന്ററി സ്കൂളിൽ മൾട്ടിപർപ്പസ് മഡ്കോർട്ടും ക്രിക്കറ്റ് പ്രാക്ടീസ് പിച്ച്	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
8	കഴക്കൂട്ടം നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ കായിക അടിസ്ഥാന സൗകര്യവികസനം - ശ്രീകാര്യം ഗവൺമെന്റ് ഹയർസെക്കന്ററി സ്കൂളിലെ കായിക അടിസ്ഥാനസൗകര്യവികസനം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്

9	കഴക്കൂട്ടം നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ കായിക അടിസ്ഥാന സൗകര്യവികസനം - വേളി പൗണ്ട്കടവ് ഗ്രൗണ്ടിലെ കായിക അടിസ്ഥാനസൗകര്യവികസനം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
10	വാമനപുരം പാങ്ങോട് ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ഭരതന്നൂർ സ്റ്റേഡിയം നവീകരണം	വർക്ക് ഓർഡർ നൽകിയിട്ടുണ്ട്
11	ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം - ചിറയിൻകീഴ് മുദാക്കൽ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് കോലൂർ സ്റ്റേഡിയം നവീകരണം	വർക്ക് ഓർഡർ നൽകിയിട്ടുണ്ട്
12	ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം - നേമം സത്യൻ നഗർ എസ്റ്റേറ്റ് വാർഡിലെ ഗ്രൗണ്ട് നവീകരണം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
13	കാട്ടാക്കട പേരുകാവ് വാർഡിലെ വിളവൂർക്കൽ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
14	പുല്ലുവിള ലിയോ 13 ഹയർ സെക്കന്ററി സ്കൂൾ ഗ്രൗണ്ട് നവീകരണം	72% പൂർത്തിയായി
15	തിരുവനന്തപുരം പരുത്തിയൂർ സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണം	78% പൂർത്തിയായി
16	സെന്റ് ജോസഫ് സ്കൂൾ നിർമ്മാണം	85% പൂർത്തിയായി
17	സ്പോർട്സ് മെഡിസിൻ സെന്ററിന്റെ എക്സ്റ്റൻഷൻ പ്രവൃത്തികൾ	60% പൂർത്തിയായി
18	കുമാരപുരം ടെന്നീസ് അക്കാദമിയുടെ പ്രീഎഞ്ചിനീയറിംഗ് ബിൽഡിംഗിന്റെ നിർമ്മാണം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
19	നെച്ചാറ്റിൻകര കുളത്തൂർ ഗവൺമെന്റ് ഹയർസെക്കണ്ടറി സ്കൂൾ സ്റ്റേഡിയം വികസനം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
20	കായികഭവൻ നിർമ്മാണം - ഫേസ് 1	10% പൂർത്തിയായി
21	ഗവൺമെന്റ് എച്ച്.എസ് കറ്റച്ചക്കോണം കോമ്പൗണ്ട് വാൾ, കളിസ്ഥലത്തെ ഗ്യാലറി നിർമ്മാണം	സ്ഥലം സംബന്ധിച്ച കേസ് നിലനിൽക്കുന്നതിനാൽ പണി നിറുത്തിവെച്ചിരിക്കുന്നു.
22	ജിമ്മിജോർജ്ജ് സ്പോർട്സ് ഹബ്ബ് നീന്തൽക്കുളത്തിന്റെ നവീകരണം	പ്രവൃത്തി ആരംഭിച്ചിട്ടുണ്ട്
23	ജിമ്മിജോർജ്ജ് ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയത്തിലെ എൽ.ഇ.ഡി സ്പോർട്സ് ലൈറ്റിംഗ് പ്രവൃത്തി	80% പൂർത്തിയായി
24	സെൻട്രൽ സ്റ്റേഡിയത്തിലെ ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയത്തിലെ റൂഫിലെ ലീക്ക് റെക്ടിഫിക്കേഷൻ പ്രവൃത്തി	വർക്ക് ഓർഡർ നൽകിയിട്ടുണ്ട്
25	ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം - വാമനപുരം കല്ലറ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് താനിയം സ്റ്റേഡിയം	വർക്ക് ഓർഡർ നൽകിയിട്ടുണ്ട്

26	വാമനപുരം നെല്ലനാട് ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ നിലവിലെ അലന്തറ നാചാറൽ പുളിലെ വികസനം	12% പൂർത്തിയായി
27	കരകുളം തറട്ടു വാർഡിലെ നാചാറൽ സിമ്മിംഗ് പൂൾ പുനരുദ്ധാരണം	52% പൂർത്തിയായി
28	മീനറ മാണിക്കൽ മിനി ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയം	98% പൂർത്തിയായി
29	പിരപ്പൻകോട് ഡോ.ബിആർ അംബേദ്കർ ഇൻ്റർനാഷണൽ അക്വാട്ടിക് കോംപ്ലക്സ്	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
30	വർക്കല ഇളകമൺ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് സ്റ്റേഡിയം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
31	വട്ടിയൂർകാവ് ഷൂട്ടിംഗ് റേഞ്ചിലെ അക്കാഡമിക്/റെസിഡൻഷ്യൽ ബ്ലോക്ക് നിർമ്മാണം	75% പൂർത്തിയായി
32	സിവിൽ സ്റ്റേഷനിൽ ഓപ്പൺ ജിം പാർക്ക് നിർമ്മാണം	98% പൂർത്തിയായി
33	ജി.വി. രാജ സ്പോർട്സ് സ്കൂളിലെ ഗേൾസ് ഹോസ്റ്റലിൽ 50 കെഎൽഡി സീവേജ് ട്രീറ്റ്മെന്റ് പ്ലാന്റ് സ്ഥാപിക്കുന്ന പ്രവൃത്തി	70% പൂർത്തിയായി
34	ജി.വി. രാജ സ്പോർട്സ് സ്കൂളിലെ ബോയ്സ് ഹോസ്റ്റലിൽ 50 കെഎൽഡി സീവേജ് ട്രീറ്റ്മെന്റ് പ്ലാന്റ് സ്ഥാപിക്കുന്ന പ്രവൃത്തി	70% പൂർത്തിയായി
35	മൈലം ജി.വി. രാജ സ്പോർട്സ് സ്കൂളിലെ ഇന്റേണൽ റോഡും മറ്റ് അനുബന്ധ പ്രവൃത്തികളും	60% പൂർത്തിയായി
36	മൈലം ജി.വി. രാജ സ്പോർട്സ് സ്കൂളിലെ അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ് ബ്ലോക്കിലെ ഷീറ്റ് റൂഫിംഗ്	പ്രവൃത്തി ആരംഭിച്ചിട്ടില്ല
37	മൈലം ജി.വി. രാജ സ്പോർട്സ് സ്കൂളിൽ അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ് ബ്ലോക്കിലെ നവീകരണ പ്രവൃത്തി	വർക്ക് ഓർഡർ നൽകിയിട്ടുണ്ട്
38	ജി.വി. രാജ സ്പോർട്സ് സ്കൂളിലെ ഗേൾസ് ഹോസ്റ്റൽ നവീകരണം	വർക്ക് ഓർഡർ നൽകിയിട്ടുണ്ട്
39	ജി.വി. രാജ സ്പോർട്സ് സ്കൂളിലെ പുതുതായി നിർമ്മിച്ച ബാസ്ക്കറ്റ് ബോൾ കോർട്ടിന്റെ സൈഡ് കവറിംഗ്	പ്രവൃത്തി ആരംഭിച്ചിട്ടില്ല
40	എലൈറ്റ് - ആറ്റിങ്ങൽ ശ്രീപാദം സ്റ്റേഡിയത്തിലെ നിലവിലെ കിച്ചന്റെ ആധുനികവൽകരണം	ടെണ്ടർ ലഭ്യമായിട്ടുണ്ട്
41	ടൂറിസം ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റിന് കീഴിലെ വിവിധ സ്ഥലങ്ങളിൽ ഓപ്പൺ ജിം സ്ഥാപിക്കുന്ന പ്രവൃത്തി	സിവിൽ പ്രവൃത്തികൾ നടന്നു വരുന്നു. ജിം ഉപകരണങ്ങളുടെ സാങ്കേതിക പരിശോധന നടന്നുവരുന്നു

കൊല്ലം		
42	കൊല്ലം ഡിസ്ട്രിക്ട് സ്പോർട്സ് അക്കാദമി ഹോസ്റ്റൽ നിർമ്മാണം	വർക്ക് ഓർഡർ നൽകിയിട്ടുണ്ട്
43	കൊല്ലം ഡിസ്ട്രിക്ട് സ്പോർട്സ് കൗൺസിൽ ഹോസ്റ്റൽ നവീകരണം	95% പൂർത്തിയായി
44	കുണ്ടറ നെടുമ്പന ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ഗ്രൗണ്ടിൽ സെവൻസ് സിന്ററ്റിക് ഫുട്ബോൾ ടർഫും, അനുബന്ധ സൗകര്യങ്ങളുടേയും നിർമ്മാണം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
45	ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം - ചാത്തന്നൂർ ചിറക്കര ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ഗവൺമെന്റ് ഹൈസ്കൂൾ കളിസ്ഥല നവീകരണം	77% പൂർത്തിയായി
46	ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം - ചടയമംഗലം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് സ്റ്റേഡിയം നവീകരണം	62% പൂർത്തിയായി
47	കൊല്ലം ചിറക്കര ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് എം.സി.പുരം ഗ്രൗണ്ടിന്റെ കായിക അടിസ്ഥാന സൗകര്യ വികസനം	40% പൂർത്തിയായി
48	ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം - കൊല്ലം ത്രിക്കരൂവ മിനി സ്റ്റേഡിയം ഗ്രൗണ്ട് വികസനം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
49	കൊല്ലം മീനാട് നേതാജി സ്മാരക നിലയം ഗ്രൗണ്ടിന്റെ കായിക അടിസ്ഥാനസൗകര്യ വികസനം	എഗ്രിമെന്റിൽ ഏർപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്
50	പരവൂർ തെക്കുംഭാഗം ഗവൺമെന്റ് ഹയർസെക്കന്ററി സ്കൂൾ ഗ്രൗണ്ടിന്റെ കായിക അടിസ്ഥാന സൗകര്യ വികസനം	20% പൂർത്തിയായി
51	ചാത്തന്നൂർ കല്ലുവാതുക്കൽ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ഹൈസ്കൂൾ ഗ്രൗണ്ട് നവീകരണം	3% പൂർത്തിയായി
52	ചാത്തന്നൂർ ഭൂതക്കുളം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് മിനി സ്റ്റേഡിയം	10% പൂർത്തിയായി
53	ചിറക്കര ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ഇടവട്ടം വാർഡിലെ കൈരളി ലൈബ്രറി & വായനശാലയ്ക്ക് കെട്ടിട നിർമ്മാണം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
54	ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം - ചവറ തേവലക്കര ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് അയ്യൻകോയിക്കൽ ഗവൺമെന്റ് ഹയർസെക്കന്ററി സ്കൂൾ ഗ്രൗണ്ട് നവീകരണം	20% പൂർത്തിയായി
55	കരിപ്ര ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് കുഴിമതിക്കാട് ഗവൺമെന്റ് ഹയർസെക്കന്ററി സ്കൂൾ ഗ്രൗണ്ടിന്റെ	55% പൂർത്തിയായി

	കായിക അടിസ്ഥാനസൗകര്യ വികസനം	
56	വെളിയം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് കൂടവട്ടൂർ ഗ്രൗണ്ടിന്റെ കായിക അടിസ്ഥാനസൗകര്യ വികസനം	30% പൂർത്തിയായി
57	കുളക്കട ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ഗ്രൗണ്ടിന്റെ കായിക അടിസ്ഥാനസൗകര്യ വികസനം	63% പൂർത്തിയായി
58	നെടുവത്തൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ഗ്രൗണ്ടിന്റെ കായിക അടിസ്ഥാനസൗകര്യ വികസനം	60% പൂർത്തിയായി
59	കൊട്ടാരക്കര മൈലം പഞ്ചായത്ത് ഗ്രൗണ്ടിന്റെ കായിക അടിസ്ഥാനസൗകര്യ വികസനം	5% പൂർത്തിയായി
60	പുനലൂർ അഞ്ചൽ ഈസ്റ്റിലെ ഗവൺമെന്റ് ഹയർസെക്കന്ററി സ്കൂളിൽ മിനി സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
പത്തനംതിട്ട		
61	പത്തനംതിട്ട അയിരൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് കളി സ്ഥലം നിർമ്മാണം	18% പൂർത്തിയായി
62	ഇലന്തൂർ പഞ്ചായത്ത് സ്റ്റേഡിയത്തിൽ സെവൻസ് നാചറൽ ഫുട്ബോൾ ടർഫും അനുബന്ധ സൗകര്യങ്ങളുടേയും നിർമ്മാണം	58% പൂർത്തിയായി
ആലപ്പുഴ		
63	മാവേലിക്കര തഴക്കര ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് 7 ഉം 8 ഉം വാർഡിലെ പഴഞ്ചിറക്കുളം സിമ്മിംഗ് പൂൾ സെന്ററിന്റെ നിർമ്മാണം	ടെണ്ടർ ലഭ്യമായിട്ടുണ്ട്
64	മാവേലിക്കര ചുനക്കര ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് സ്റ്റേഡിയത്തിന്റെ കായിക അടിസ്ഥാന സൗകര്യവികസനം	ടെണ്ടർ ലഭ്യമായിട്ടുണ്ട്
65	ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം - തഴക്കര ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ഇറവങ്കര ഗ്രൗണ്ട് വികസനം	ടെണ്ടർ ലഭ്യമായിട്ടുണ്ട്
66	കൊഴുവള്ളൂർ മുളക്കുഴ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് സ്റ്റേഡിയത്തിൽ സിന്തറ്റിക് ഫുട്ബോൾ ടർഫ് നിർമ്മാണം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
67	ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം - ചെങ്ങന്നൂർ മുളക്കുഴ ജിഎച്ച്.എസ്.എസ് ലെ കളിസ്ഥലം വികസനം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
68	ഹരിപ്പാട് ബോയ്സ് ഹയർ സെക്കന്ററി സ്കൂളിൽ ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണം	വർക്ക് ഓർഡർ നൽകിയിട്ടുണ്ട്
69	ഹരിപ്പാട് ബോയ്സ് ഹയർ സെക്കന്ററി സ്കൂൾ ഗ്രൗണ്ട് നവീകരണം	7% പൂർത്തിയായി
70	കണ്ടല്ലൂർ പഞ്ചായത്ത് ഗ്രൗണ്ടിന്റെ കായിക അടി	86% പൂർത്തിയായി

	സ്ഥാനസൗകര്യ വികസനം	
71	ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം - പത്തിയൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് എച്ച് എസ് ഗ്രൗണ്ടിന്റെ കായിക അടിസ്ഥാനസൗകര്യ വികസനം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
72	താമരക്കുളം പഞ്ചായത്ത് ഗ്രൗണ്ടിന്റെ കായിക അടിസ്ഥാനസൗകര്യ വികസനം	52% പൂർത്തിയായി
73	ആര്യാട് മിനി സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണം	23% പൂർത്തിയായി
74	മാരാരിക്കുളം സൗത്ത് ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് യുവഭാരത് സാംസ്കാരിക നിലയത്തിൽ ഇൻഡോർ വോളീബോൾ കോർട്ടും, പുതിയ ബിൽഡിംഗും	20% പൂർത്തിയായി
75	കണിച്ചുകുളങ്ങര ഗവൺമെന്റ് ഹയർസെക്കന്ററി സ്കൂളിൽ മിനി സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണം	62% പൂർത്തിയായി
76	ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം പദ്ധതി - ആലപ്പുഴ എസ്.ഡി.വി. സ്കൂൾ ഗ്രൗണ്ടിൽമഡ് കോർട്ട് നിർമ്മാണം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
77	ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം പദ്ധതി - അമ്പലപ്പുഴ തെക്ക് ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ഗവൺമെന്റ് മോഡൽ എച്ച്എസ്എസ് ഗ്രൗണ്ട് വികസനം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
78	ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം പദ്ധതി - കഞ്ഞിക്കുഴി ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ചാരമംഗലം ഡിവിഎച്ച്എസ്എസ് ഗ്രൗണ്ട് വികസനം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
79	ചെങ്ങന്നൂർ മാനാർ ഈസ്റ്റ് വെൽഫെയർ എൽപി സ്കൂളിൽ ഫുട്ബോൾ ടർഫും അനുബന്ധ സൗകര്യ നിർമ്മാണവും	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
80	വയലാർ പിആർസി വോളീബോൾ കോർട്ടിന്റെ അക്രലിക് ഫ്ലോറിംഗ് പ്രവൃത്തി	വർക്ക് ഓർഡർ നൽകിയിട്ടുണ്ട്
കോട്ടയം		
81	ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം - കാഞ്ഞിരപ്പള്ളി മണിമല ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് സ്റ്റേഡിയം വികസനം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
82	ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം - പൂഞ്ഞാർ പുത്തൻചന്ത സ്റ്റേഡിയത്തിന്റെ വികസനം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
83	ചങ്ങനാശ്ശേരി മുനിസിപ്പൽ സ്റ്റേഡിയത്തിന്റെ കായിക അടിസ്ഥാനസൗകര്യ വികസനം	74% പൂർത്തിയായി
84	കാഞ്ഞിരപ്പള്ളി നാരായണക്കുറുപ്പ് മെമ്മോറിയൽ ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
85	വൈക്കം വെള്ളൂർ ഇരുമ്പയം പെരുമാട്ട് സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണം	25% പൂർത്തിയായി

86	ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം - വയ്ക്കം ഉദയനാപുരം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് അക്കരപ്പാടം ഗവൺമെന്റ് സ്കൂൾ ഗ്രൗണ്ട്	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
ഇടുക്കി		
87	ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം - ഉടുമ്പൻചോല ഇരട്ടയാർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ഗ്രൗണ്ട് വികസനം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
എറണാകുളം		
88	ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം - വൈപ്പിൻ ഞാറക്കൽ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ജയ് ഹിന്ദ് സ്റ്റേഡിയം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
89	കളമശ്ശേരി കുസാറ്റ് കാമ്പസിലെ നാചരൽ ഫുട്ബോൾ ടർഫ് വികസനം	94% പൂർത്തിയായി
90	കടയിരിപ്പ് ഗവൺമെന്റ് ഹയർ സെക്കന്ററി സ്കൂളിൽ സിന്തറ്റിക് ട്രാക്കും, മഡ് ഫുട്ബോൾ ടർഫും	പ്രവൃത്തി ആരംഭിച്ചിട്ടുണ്ട്
91	കോതമംഗലം പല്ലാരിമംഗലം ഗവൺമെന്റ് ഹയർസെക്കന്ററി സ്കൂളിൽ സിന്തറ്റിക് ട്രാക്കും, മഡ് ഫുട്ബോൾ കോർട്ടും സ്ഥാപിക്കൽ	93% പൂർത്തിയായി
92	ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം - മുവാറ്റുപുഴ കുരിയൻമല മിനി സ്റ്റേഡിയത്തിന്റെ കായിക അടിസ്ഥാനസൗകര്യ വികസനം	ടെണ്ടർ ലഭ്യമായിട്ടുണ്ട്
തൃശ്ശൂർ		
93	കുന്നംകുളം സ്പോർട്സ് ഡിവിഷൻ ഹോസ്റ്റൽ ബിൽഡിംഗിന്റെ നിർമ്മാണം	15% പൂർത്തിയായി
94	കുന്നംകുളം എരുമപ്പെട്ടി ജി.എച്ച്.എസ്.എസ് കളിസ്ഥലം നിർമ്മാണം	75% പൂർത്തിയായി
95	കുന്നംകുളം ജിഎംബിഎച്ച്എസ്എസ്-ൽ മഡ് ഫുട്ബോൾ കോർട്ടും പ്രാക്ടീസ് ഗ്രൗണ്ടിൽ ക്രിക്കറ്റ് പിച്ച് നിർമ്മാണവും	50% പൂർത്തിയായി
96	തൃശ്ശൂർ പട്ടിക്കാട് ജിഎച്ച്എസ്എസ് സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണം	64% പൂർത്തിയായി
97	നാട്ടിക ഗവൺമെന്റ് ഫിഷറീസ് സ്കൂളിൽ 200 മീറ്റർ സിന്തറ്റിക് ട്രാക്കും, ചെയിഞ്ച് റൂം ബിൽഡിംഗും നിർമ്മാണം	75% പൂർത്തിയായി
98	തൃശ്ശൂർ തളിയക്കോണം സ്റ്റേഡിയം നവീകരണം	37% പൂർത്തിയായി
99	ഒല്ലൂർ വൈലോപ്പിള്ളി ശ്രീധരമേനോൻ മെമ്മോറിയൽ ഗവൺമെന്റ് വൊക്കേഷണൽ ഹയർ സെക്കന്ററി സ്കൂൾ നവീകരണം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്

100	ഒല്ലൂർ പുത്തൂർ ഗവൺമെന്റ് ഹയർസെക്കന്ററി സ്കൂൾ സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണം	കരാറുകാരനുമായി എഗ്രിമെന്റിൽ ഏർപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. പ്രവൃത്തി ആരംഭിച്ചിട്ടില്ല
101	കാട്ടിലപുവ്വം ഗവൺമെന്റ് ഹയർസെക്കന്ററി സ്കൂൾ സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണം	കരാറുകാരനുമായി എഗ്രിമെന്റിൽ ഏർപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. പ്രവൃത്തി ആരംഭിച്ചിട്ടില്ല
102	ഒല്ലൂർ മടക്കത്തറ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ഗ്രൗണ്ടിന്റെ കായിക അടിസ്ഥാനസൗകര്യ വികസനം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
103	ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം - പുനയൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ഗ്രൗണ്ട് വികസനം	വർക്ക് ഓർഡർ നൽകിയിട്ടുണ്ട്
104	വടക്കാഞ്ചേരി പറലിക്കാട് മിനാലൂർ ഗ്രൗണ്ട് ഇൻഡോർ കോർട്ടിന്റെ ബാലൻസ് പ്രവൃത്തി	ടെണ്ടർ ലഭ്യമായിട്ടുണ്ട്
105	ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം - വടക്കാഞ്ചേരി ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ജിബിഎച്ച്എസ്എസ് ഗ്രൗണ്ട്	ടെണ്ടർ ലഭ്യമായിട്ടുണ്ട്
106	ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം - മാള ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ഗ്രൗണ്ട് വികസനം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
107	ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം - ചേലക്കര ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് എസ്എം.ടി ഹയർ സെക്കന്ററി സ്കൂൾ ഗ്രൗണ്ട്	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
108	ചാലക്കുടി ഗവൺമെന്റ് മോഡൽ ബോയ്സ് ഹൈസ്കൂൾ സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണം	കരാറുകാരനുമായി എഗ്രിമെന്റിൽ ഏർപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. പ്രവൃത്തി ആരംഭിച്ചിട്ടില്ല
109	ചാലക്കുടി പനമ്പിള്ളി മെമ്മോറിയൽ ഗവൺമെന്റ് കോളേജിലെ ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയത്തിൽ ഫിഫ കാളിറ്റിയുള്ള മേപ്പിൾ വുഡ് ഫ്ലോറിംഗ് സ്ഥാപിക്കൽ	വർക്ക് ഓർഡർ നൽകിയിട്ടുണ്ട്
പാലക്കാട്		
110	ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം - ഒറ്റപ്പാലം ശ്രീകൃഷ്ണപുരം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് കളിസ്ഥല വികസനം	എഗ്രിമെന്റിൽ ഏർപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്
111	തരൂർ തോലന്നൂർ ഗവൺമെന്റ് എച്ച്.എസ്.എസ് കളിസ്ഥലം നവീകരണം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
112	കുനിശ്ശേരി ഗവൺമെന്റ് എച്ച്എസ്എസ് ഗ്രൗണ്ടിന്റെ നവീകരണം	95% പൂർത്തിയായി
113	കിഴക്കാഞ്ചേരി ഗവൺമെന്റ് ഹയർ സെക്കന്ററി സ്കൂൾ ഗ്രൗണ്ട് നവീകരണം	55% പൂർത്തിയായി

114	വണ്ടാഴി സിവിഎം ഹയർ സെക്കന്ററി സ്കൂൾ ഗ്രൗണ്ട് നവീകരണം	20% പൂർത്തിയായി
115	ആലത്തൂർ പഞ്ചായത്തിൽ അകാട്ടിക് അക്കാഡമി സ്ഥാപിക്കൽ	പ്രവൃത്തി ആരംഭിച്ചിട്ടില്ല
116	വാണിയംകുളം സെവൻസ് ഫുട്ബോളും അനുബന്ധ പ്രവൃത്തികളുടേയും നിർമ്മാണം	75% പൂർത്തിയായി
117	അനങ്ങനടി പഞ്ചായത്ത് മിനി സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണം	70% പൂർത്തിയായി
118	ഒറ്റപ്പാലം മുനിസിപ്പാലിറ്റിയിൽ സ്പോർട്സ് ലൈഫ് ഫിറ്റ്നസ് സെന്റർ	50% പൂർത്തിയായി
119	ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം - പട്ടിത്തറ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് കരണപ്ര മിനി സ്റ്റേഡിയം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
120	കഞ്ഞിക്കോട് ഗവൺമെന്റ് ഹൈസ്കൂൾ സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണം	10% പൂർത്തിയായി
121	മരുത റോഡ് ഗവൺമെന്റ് ടെക്നിക്കൽ ഹൈസ്കൂളിൽ മിനി സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണം	5% പൂർത്തിയായി
122	കരിമ്പ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് സിന്തറ്റിക് സെവൻസ് ഫുട്ബോൾ കോർട്ടും, അനുബന്ധ സൗകര്യങ്ങളും	90% പൂർത്തിയായി
മലപ്പുറം		
123	വണ്ടൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണം	ടെണ്ടർ ലഭ്യമായിട്ടുണ്ട്
124	തവനൂർ കേളപ്പൻ മെമ്മോറിയൽ ഗവൺമെന്റ് വിഎച്ച്എസ് സ്കൂൾ കളിസ്ഥല വികസനം	വർക്ക് ഓർഡർ നൽകിയിട്ടുണ്ട്
125	നിറമരുത്തൂർ ഗവൺമെന്റ് എച്ച്എസ്എസ് ഗ്രൗണ്ടിന്റേയും അനുബന്ധ പ്രവൃത്തികളുടെയും വികസനം	75% പൂർത്തിയായി
126	പൊന്നാനി വെളിയംകോട് ജിഎച്ച്എസ്എസ് സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണം	75% പൂർത്തിയായി
127	പൊന്നാനി മുക്കുത്തല പിസിഎൻ ജിഎച്ച്എസ്എസ്-ൽ 6 ലെയ്ൻ 200 മീറ്റർ സിന്തറ്റിക് അത്ലറ്റിക് ട്രാക്ക് നിർമ്മാണം	85% പൂർത്തിയായി
128	പൊന്നാനി മാറാഞ്ചേരി ഫുട്ബോൾ കോർട്ട് നിർമ്മാണം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
129	താനൂർ ദേവദാർ സ്കൂളിൽ സെവൻസ് സിന്തറ്റിക് ടർഫും മൾട്ടിപർപ്പസ് ഇൻഡോർ കോർട്ടും നിർമ്മാണം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
130	ഒഴൂർ മൂലക്കൽ സിറ്റിയിലെ ഒഴൂർ ഫാമിലി ഹെൽത്ത് സെന്ററിൽ ഓപ്പൺ ജിം സ്ഥാപിക്കുന്ന	70% പൂർത്തിയായി

	സിവിൽ പ്രവൃത്തി	
കോഴിക്കോട്		
131	കുന്നൂർ വോളീബോൾ അക്കാദമി സ്ഥാപിക്കൽ	ടെണ്ടർ ലഭ്യമായിട്ടുണ്ട്
132	ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം - കുന്ദമംഗലം ഒളവണ്ണ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് മാവുത്തുവടി ഗ്രൗണ്ട് വികസനം	ടെണ്ടർ ലഭ്യമായിട്ടുണ്ട്
133	തിക്കോടി ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് പുറക്കാട് ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയവും, പുതിയ ബിൽഡിംഗിന്റേയും നിർമ്മാണം	പ്രവൃത്തി ആരംഭിച്ചിട്ടില്ല
134	നെല്ലൂർ ജിഎൽപിഎസിൽ പ്രാക്ടീസ് സിമ്മിംഗ് പൂൾ നിർമ്മാണം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
135	ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം - കായണ്ണ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് സ്റ്റേഡിയം സ്ഥാപിക്കൽ	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
കണ്ണൂർ		
136	ജിവിഎച്ച്എസ്എസ് സ്പോർട്സ് സ്കൂൾ കോമ്പൗണ്ട് വാൾ നവീകരണം	90% പൂർത്തിയായി
137	മെൻസ് ടി.ടി.ഐ ഗ്രൗണ്ട് നവീകരണം	ധാരണാപത്രം ഒപ്പുവെച്ചിട്ടില്ല. പ്രവൃത്തി ആരംഭിച്ചിട്ടില്ല
138	ഗവൺമെന്റ് ബ്രണ്ണൻ കോളേജ് ഗ്രൗണ്ട് നവീകരണം, തലശ്ശേരി	വർക്ക് ഓർഡർ നൽകിയിട്ടുണ്ട്
139	ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം - കല്യാശ്ശേരി കുഞ്ഞിമംഗലം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ഗ്രൗണ്ട് വികസനം	വർക്ക് ഓർഡർ നൽകിയിട്ടുണ്ട്
140	തോട്ടു പോളീടെക്നിക് സ്റ്റേഡിയം നവീകരണം	വർക്ക് ഓർഡർ നൽകിയിട്ടുണ്ട്
141	ധർമ്മശാല ആന്തൂർ മുനിസിപ്പൽ ഗ്രൗണ്ടിൽ ഇലവൻസ് മഡ് ഫുട്ബോൾ കോർട്ടും അനുബന്ധ സൗകര്യങ്ങളുടേയും നിർമ്മാണം	വർക്ക് ഓർഡർ നൽകിയിട്ടുണ്ട്
142	മുണ്ടേരി ഗവൺമെന്റ് ഹയർ സെക്കന്ററി സ്കൂളിൽ ഇൻഡോർ ബാഡ്മിന്റൺ കോർട്ട് നിർമ്മാണം	ടെണ്ടർ ലഭ്യമായിട്ടുണ്ട്
143	ചെറുവാഞ്ചേരി സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
144	പയ്യന്നൂർ വയക്കര ഗവൺമെന്റ് ഹയർ സെക്കന്ററി സ്കൂളിൽ ഹാൻഡ്ബോൾ ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയത്തിന്റെ പൂർത്തീകരണ പ്രവൃത്തി	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്

145	കല്യാശ്ശേരി നെരുവമ്പ്രം ടെക്നിക്കൽ ഹൈ സ്കൂളിൽ കായിക അടിസ്ഥാന സൗകര്യവികസനം	ടെണ്ടർ ലഭ്യമായിട്ടുണ്ട്
146	ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം - പിണറായി മിനി സ്റ്റേഡിയം വികസനം	ടെണ്ടർ ലഭ്യമായിട്ടുണ്ട്
147	പിണറായി എ.കെ.ജി ജിഎച്ച്എസ്എസ് ഗ്രൗണ്ട് നവീകരണം	70% പൂർത്തിയായി
148	പാപ്പിനിശ്ശേരി പഞ്ചായത്തിലെ തുരുത്തി ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണം	പ്രവൃത്തി ആരംഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. പൈലിംഗ് പ്രവൃത്തി പുരോഗമിക്കുന്നു
149	ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം - അഴീക്കോട് ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് വൻകുളത്ത് വയൽ സ്റ്റേഡിയത്തിൽ കായിക അടിസ്ഥാന സൗകര്യവികസനം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
150	കല്യാശ്ശേരി കെപിആർ ഗോപാലൻ മെമ്മോറിയൽ ഗവൺമെന്റ് ഹയർസെക്കന്ററി സ്കൂളിൽ കായിക അടിസ്ഥാന സൗകര്യവികസനം	80% പൂർത്തിയായി
151	ചെറുകുന്ന് ഗവൺമെന്റ് ഹൈ സ്കൂളിൽ കായിക അടിസ്ഥാന സൗകര്യവികസനം	ടെണ്ടർ ലഭ്യമായിട്ടുണ്ട്
152	ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം - കുഞ്ഞിമംഗലം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ഗ്രൗണ്ട് വികസനം	ടെണ്ടർ ലഭ്യമായിട്ടുണ്ട്
153	മയ്യിൽ ഹയർസെക്കന്ററി സ്കൂൾ ഗ്രൗണ്ട് നവീകരണം	30% പൂർത്തിയായി
154	ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം - പരിയാരം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് നെല്ലിപ്പറമ്പ് ഗ്രൗണ്ടിന്റെ കായിക അടിസ്ഥാന സൗകര്യവികസനം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
155	കുന്നോത്ത്പറമ്പ് ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണം	പ്രവൃത്തി ആരംഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. ടോട്ടൽ സ്റ്റേഷൻ സർവ്വേ പൂർത്തിയായി
156	പയ്യന്നൂർ ചുണ്ട ഗവൺമെന്റ് വിഎച്ച്എസ്എസ് ഗ്രൗണ്ട് നവീകരണം	40% പൂർത്തിയായി
157	ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം - പിണറായി ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് മിനി സ്റ്റേഡിയം വികസനം	ടെണ്ടർ ലഭ്യമായിട്ടുണ്ട്
158	എരുവാശ്ശേരി ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് മുയിപ്ര സ്റ്റേഡിയം ഗ്രൗണ്ട് വികസനം	ടെണ്ടർ ലഭ്യമായിട്ടുണ്ട്

കാസർഗോഡ്		
159	മഞ്ചേശ്വരം വോർകാഡി ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് സ്റ്റേഡിയത്തിന്റെ കായിക അടിസ്ഥാന സൗകര്യവികസനം	വർക്ക് ഓർഡർ നൽകിയിട്ടുണ്ട്
160	മഞ്ചേശ്വരം മീഞ്ച ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് സ്റ്റേഡിയത്തിന്റെ കായിക അടിസ്ഥാന സൗകര്യവികസനം	വർക്ക് ഓർഡർ നൽകിയിട്ടുണ്ട്

Jeesh Pillai
 വർക്ക് ഓർഡർ



അനുബന്ധം

കിഫ്ബി ഫണ്ട്

നം	പ്രവൃത്തികളുടെ പേര്	നിലവിലെ സ്ഥിതി
1	കൊല്ലം ഒളിമ്പ്യൻ സുരേ ഷബാബു ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയം	72% പൂർത്തിയായിട്ടുണ്ടെന്ന് എസ്പിവിതായ കിറ്റ്കോ അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്
2	ആലപ്പുഴ ഇ.എം.എസ്. സ്റ്റേഡിയം	10% പൂർത്തിയായിട്ടുണ്ടെന്ന് എസ്പിവിതായ കിറ്റ്കോ അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്
3	ഇടുക്കി കെ.പി. തോമസ് ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയം, നെടും കണ്ടം	67% പൂർത്തിയായിട്ടുണ്ടെന്ന് എസ്പിവിതായ കിറ്റ്കോ അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്
4	നെടുംകണ്ടം പഞ്ചായത്ത് സ്റ്റേഡിയം	പദ്ധതി പൂർത്തീകരിച്ചിട്ടുണ്ടെന്ന് എസ്പിവിതായ കിറ്റ്കോ അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്
5	പടിയൂർ ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയം	24% പൂർത്തിയായിട്ടുണ്ടെന്ന് എസ്പിവിതായ കിറ്റ്കോ അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്
6	എം.ആർ.സി കൃഷ്ണൻ മെമ്മോറിയൽ ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയം, തൃക്കരിപ്പൂർ, കാസർഗോഡ്	72% പൂർത്തിയായിട്ടുണ്ടെന്ന് എസ്പിവിതായ കിറ്റ്കോ അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്
7	പുല്ലൂരമ്പാറ, തിരുവമ്പാടി	10% പൂർത്തിയായിട്ടുണ്ടെന്ന് എസ്പിവിതായ കിറ്റ്കോ അറിയിച്ചിട്ടുള്ളത്
8	എറണാകുളം കോതമംഗലം ചേലാട് സ്റ്റേഡിയം	പ്രവൃത്തി ആരംഭിച്ചിട്ടില്ലായെന്ന് എസ്പിവിതായ കിറ്റ്കോ അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്
9	ഓംകാരനാഥൻ ഇൻഡോർ സ്പോർട്സ് കോംപ്ലക്സ്, കൽപറ്റ, വയനാട്	പദ്ധതിയിലെ ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയത്തിന്റെ മേപ്പിൾവുഡ് ഫ്ളോറിംഗ് ഒഴികെയുള്ള പ്രവൃത്തികൾ മുൻ എസ്പിവിതായ കിറ്റ്കോപൂർത്തിയാക്കിയിട്ടുണ്ട്. ബാക്കി പ്രവൃത്തികൾ സ്പോർട്സ് കേരള ഫൗണ്ടേഷൻ മുഖാന്തിരം നടപ്പിലാക്കാനാണ് തീരുമാനിച്ചിട്ടുള്ളത്.
10	കാട്ടിലങ്ങാടി ജിഎച്ച്എസ്എസ് താനൂർ സ്റ്റേഡിയം	പ്രവൃത്തി പൂർത്തീകരിച്ചിട്ടുണ്ടെന്ന് എസ്പിവിതായ കിറ്റ്കോ അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്
11	ഐ.എം.വിജയൻ ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയം & സ്പോർട്സ് കോംപ്ലക്സ്, തൃശൂർ (ലാലൂർ)	90% പ്രവൃത്തി പൂർത്തീകരിച്ചിട്ടുണ്ടെന്ന് എസ്പിവിതായ കിറ്റ്കോ അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്
12	തോമസ് സെബാസ്റ്റ്യൻ ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയം ഇടവ	സർക്കാർ ഉത്തരവ് (സാധാ) നം. 56/2024/കാ.യു.വ തീയതി 22.02.2024 പ്രകാരം

		ഇടവ തോമസ് സെബാസ്റ്റ്യൻ സ്റ്റേഡിയത്തിന്റെ ശേഷിക്കുന്ന പ്രവൃത്തികളുടെ സ്പെഷ്യൽ പർപ്പസ് വെഹിക്കിളായി (എസ്.പി.വി) സ്പോർട്സ് കേരള ഫൗണ്ടേഷനെ ചുമതലപ്പെടുത്തി ഉത്തരവായി.
13	ഉദയകുമാർ സ്റ്റേഡിയം, ചെങ്ങന്നൂർ	12.01.2024 ലെ ജി.ഒ.(ആർടി) നം. 12/2024/കായുവ ഉത്തരവ് പ്രകാരം ഉദയകുമാർ ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയത്തിന്റെ ശേഷിക്കുന്ന പ്രവൃത്തികൾ ചെയ്യുന്നതിനുള്ള എസ്പിവി ആയി സ്പോർട്സ് കേരള ഫൗണ്ടേഷനെ ചുമതലപ്പെടുത്തികൊണ്ട് ഉത്തരവ് ലഭിച്ചിരുന്നു. ശേഷിക്കുന്ന പ്രവൃത്തികളുടെ ഡിപിആർ സ്പോർട്സ് കേരള ഫൗണ്ടേഷൻ മുഖേന ചെയ്തു വരികയാണ്
14	ഐമനം പഞ്ചായത്ത് സ്റ്റേഡിയം, കോട്ടയം	പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തി പൂർത്തീകരിച്ച് 21.02.2021 ൽ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യുകയും ചെയ്തിരുന്നു. എന്നാൽ കിറ്റ്കോയുടെ ഭാഗത്തുണ്ടായ സ്ട്രക്ചറൽ ഡിസൈനിലെ വീഴ്ച മൂലം കെട്ടിടത്തിലെ പല ഭാഗങ്ങളിലും ഫ്ലോർ സെറ്റിൽമെന്റ് ഉണ്ടാകുകയും ഇതുസംബന്ധിച്ച് വിജിലൻസ് അന്വേഷണത്തിൽ നാശനഷ്ടങ്ങളുടെ ഉത്തരവാദി കിറ്റ്കോയാണെന്ന് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.
15	ചിറ്റൂർ ഗവൺമെന്റ് സ്പോർട്സ് കോംപ്ലക്സ്	പ്രസ്തുത പദ്ധതിയിൽ പുരോഗതിയൊന്നും ഉണ്ടാകാത്തതിനാൽ നിലവിലെ കരാറുകാരനെ ടെർമിനേറ്റ് ചെയ്യുകയും ശേഷിക്കുന്ന പ്രവൃത്തികളുടെ എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കി വരികയുമാണെന്നാണ് കിറ്റ്കോ അറിയിച്ചിട്ടുള്ളത്
16	പയന്നൂർ മുനിസിപ്പൽ സ്റ്റേഡിയം	നിലവിൽ M/s. കിറ്റ്കോ പ്രവൃത്തി നിർത്തി വച്ചിരിക്കുകയാണെന്ന് എസ്പിവിയായ കിറ്റ്കോ അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്

പ്ലാൻ ഫണ്ട്

നം	പ്രവൃത്തിയുടെ പേര്	നിലവിലെ സ്ഥിതി
തിരുവനന്തപുരം		
1	കഴക്കൂട്ടം നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ കായിക അടിസ്ഥാന സൗകര്യവികസനം - കുളത്തൂർ എൽ.പി സ്കൂളിൽ കായിക അടിസ്ഥാന സൗകര്യവികസനം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
2	കഴക്കൂട്ടം നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ കായിക അടിസ്ഥാന സൗകര്യവികസനം - കഴക്കൂട്ടം ഗവൺമെന്റ് ഹയർസെക്കന്ററി സ്കൂളിൽ മൾട്ടി പർപ്പസ് മഡ്കോർട്ട്	വർക്ക് ഓർഡർ നൽകിയിട്ടുണ്ട്
3	കഴക്കൂട്ടം നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ കായിക അടിസ്ഥാന സൗകര്യവികസനം - ഒരുവാതിൽക്കോട്ട കടകംപള്ളി മോഹനൻ സ്മാരക മിനി സ്റ്റേഡിയത്തിൽ കായിക അടിസ്ഥാന സൗകര്യവികസനം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
4	കഴക്കൂട്ടം നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ കായിക അടിസ്ഥാന സൗകര്യവികസനം - പള്ളിത്തുറ ഹയർ സെക്കന്ററി സ്കൂളിൽ കായിക അടിസ്ഥാന സൗകര്യവികസനം	ടെണ്ടർ ലഭ്യമായിട്ടുണ്ട്
5	കഴക്കൂട്ടം നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ കായിക അടിസ്ഥാന സൗകര്യവികസനം - വലിയവേളി സെന്റ് തോമസ് ഗ്രൗണ്ടിന്റെ കായിക അടിസ്ഥാന സൗകര്യവികസനം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
6	കഴക്കൂട്ടം നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ കായിക അടിസ്ഥാന സൗകര്യവികസനം - കുളത്തൂർ ജി. എച്ച്.എസ്.എസ്. സ്റ്റേഡിയം	വർക്ക് ഓർഡർ നൽകിയിട്ടുണ്ട്
7	കഴക്കൂട്ടം നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ കായിക അടിസ്ഥാന സൗകര്യവികസനം - ചെമ്പഴന്തി ശ്രീനാരായണ ഗുരുകുലം ഹയർസെക്കന്ററി സ്കൂളിൽ മൾട്ടിപർപ്പസ് മഡ്കോർട്ടും ക്രിക്കറ്റ് പ്രാക്ടീസ് പിച്ച്	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
8	കഴക്കൂട്ടം നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ കായിക അടിസ്ഥാന സൗകര്യവികസനം - ശ്രീകാര്യം ഗവൺമെന്റ് ഹയർസെക്കന്ററി സ്കൂളിലെ കായിക അടിസ്ഥാനസൗകര്യവികസനം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്

9	കഴക്കൂട്ടം നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ കായിക അടിസ്ഥാന സൗകര്യവികസനം - വേളി പൗണ്ട്കടവ് ഗ്രൗണ്ടിലെ കായിക അടിസ്ഥാനസൗകര്യവികസനം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
10	വാമനപുരം പാങ്ങോട് ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ഭരതന്നൂർ സ്റ്റേഡിയം നവീകരണം	വർക്ക് ഓർഡർ നൽകിയിട്ടുണ്ട്
11	ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം - ചിറയിൻകീഴ് മുദാക്കൽ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് കോലൂർ സ്റ്റേഡിയം നവീകരണം	വർക്ക് ഓർഡർ നൽകിയിട്ടുണ്ട്
12	ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം - നേമം സത്യൻ നഗർ എസ്റ്റേറ്റ് വാർഡിലെ ഗ്രൗണ്ട് നവീകരണം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
13	കാട്ടാക്കട പേരുകാവ് വാർഡിലെ വിളവൂർക്കൽ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
14	പുല്ലുവിള ലിയോ 13 ഹയർ സെക്കന്ററി സ്കൂൾ ഗ്രൗണ്ട് നവീകരണം	72% പൂർത്തിയായി
15	തിരുവനന്തപുരം പരുത്തിയൂർ സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണം	78% പൂർത്തിയായി
16	സെന്റ് ജോസഫ് സ്കൂൾ നിർമ്മാണം	85% പൂർത്തിയായി
17	സ്പോർട്സ് മെഡിസിൻ സെന്ററിന്റെ എക്സ്റ്റൻഷൻ പ്രവൃത്തികൾ	60% പൂർത്തിയായി
18	കുമാരപുരം ടെന്നീസ് അക്കാദമിയുടെ പ്രീഎഞ്ചിനീയറിംഗ് ബിൽഡിംഗിന്റെ നിർമ്മാണം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
19	നെയാറ്റിൻകര കുളത്തൂർ ഗവൺമെന്റ് ഹയർസെക്കണ്ടറി സ്കൂൾ സ്റ്റേഡിയം വികസനം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
20	കായികഭവൻ നിർമ്മാണം - ഫേസ് 1	10% പൂർത്തിയായി
21	ഗവൺമെന്റ് എച്ച്.എസ് കറ്റച്ചക്കോണം കോമ്പൗണ്ട് വാൾ, കളിസ്ഥലത്തെ ഗ്യാലറി നിർമ്മാണം	സ്ഥലം സംബന്ധിച്ച കേസ് നിലനിൽക്കുന്നതിനാൽ പണി നിറുത്തിവെച്ചിരിക്കുന്നു.
22	ജിമ്മിജോർജ്ജ് സ്പോർട്സ് ഹബ്ബ് നീന്തൽക്കുളത്തിന്റെ നവീകരണം	പ്രവൃത്തി ആരംഭിച്ചിട്ടുണ്ട്
23	ജിമ്മിജോർജ്ജ് ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയത്തിലെ എൽ.ഇ.ഡി സ്പോർട്സ് ലൈറ്റിംഗ് പ്രവൃത്തി	80% പൂർത്തിയായി
24	സെൻട്രൽ സ്റ്റേഡിയത്തിലെ ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയത്തിലെ റൂഫിലെ ലീക്ക് റെക്ടിഫിക്കേഷൻ പ്രവൃത്തി	വർക്ക് ഓർഡർ നൽകിയിട്ടുണ്ട്
25	ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം - വാമനപുരം കല്ലറ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് താന്നിയം സ്റ്റേഡിയം	വർക്ക് ഓർഡർ നൽകിയിട്ടുണ്ട്

26	വാമനപുരം നെല്ലനാട് ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ നിലവിലെ അലന്തറ നാചാറൽ പുളിലെ വികസനം	12% പൂർത്തിയായി
27	കരകുളം തറട്ടു വാർഡിലെ നാചാറൽ സിമ്മിംഗ് പൂൾ പുനരുദ്ധാരണം	52% പൂർത്തിയായി
28	മീനറ മാണിക്കൽ മിനി ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയം	98% പൂർത്തിയായി
29	പിരപ്പൻകോട് ഡോ.ബിആർ അംബേദ്കർ ഇന്റർനാഷണൽ അക്വാട്ടിക് കോംപ്ലക്സ്	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
30	വർക്കല ഇളകമൺ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് സ്റ്റേഡിയം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
31	വട്ടിയൂർകാവ് ഷൂട്ടിംഗ് റേഞ്ചിലെ അക്കാഡമിക്/റെസിഡൻഷ്യൽ ബ്ലോക്ക് നിർമ്മാണം	75% പൂർത്തിയായി
32	സിവിൽ സ്റ്റേഷനിൽ ഓപ്പൺ ജിം പാർക്ക് നിർമ്മാണം	98% പൂർത്തിയായി
33	ജി.വി. രാജ സ്പോർട്സ് സ്കൂളിലെ ഗേൾസ് ഹോസ്റ്റലിൽ 50 കെഎൽഡി സീവേജ് ട്രീറ്റ്മെന്റ് പ്ലാന്റ് സ്ഥാപിക്കുന്ന പ്രവൃത്തി	70% പൂർത്തിയായി
34	ജി.വി. രാജ സ്പോർട്സ് സ്കൂളിലെ ബോയ്സ് ഹോസ്റ്റലിൽ 50 കെഎൽഡി സീവേജ് ട്രീറ്റ്മെന്റ് പ്ലാന്റ് സ്ഥാപിക്കുന്ന പ്രവൃത്തി	70% പൂർത്തിയായി
35	മൈലം ജി.വി. രാജ സ്പോർട്സ് സ്കൂളിലെ ഇന്റേണൽ റോഡും മറ്റ് അനുബന്ധ പ്രവൃത്തികളും	60% പൂർത്തിയായി
36	മൈലം ജി.വി. രാജ സ്പോർട്സ് സ്കൂളിലെ അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ് ബ്ലോക്കിലെ ഷീറ്റ് റൂഫിംഗ്	പ്രവൃത്തി ആരംഭിച്ചിട്ടില്ല
37	മൈലം ജി.വി. രാജ സ്പോർട്സ് സ്കൂളിൽ അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ് ബ്ലോക്കിലെ നവീകരണ പ്രവൃത്തി	വർക്ക് ഓർഡർ നൽകിയിട്ടുണ്ട്
38	ജി.വി. രാജ സ്പോർട്സ് സ്കൂളിലെ ഗേൾസ് ഹോസ്റ്റൽ നവീകരണം	വർക്ക് ഓർഡർ നൽകിയിട്ടുണ്ട്
39	ജി.വി. രാജ സ്പോർട്സ് സ്കൂളിലെ പുതുതായി നിർമ്മിച്ച ബാസ്ക്കറ്റ് ബോൾ കോർട്ടിന്റെ സൈഡ് കവറിംഗ്	പ്രവൃത്തി ആരംഭിച്ചിട്ടില്ല
40	എലൈറ്റ് - ആറ്റിങ്ങൽ ശ്രീപാദം സ്റ്റേഡിയത്തിലെ നിലവിലെ കിച്ചന്റെ ആധുനികവൽകരണം	ടെണ്ടർ ലഭ്യമായിട്ടുണ്ട്
41	ടൂറിസം ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റിന് കീഴിലെ വിവിധ സ്ഥലങ്ങളിൽ ഓപ്പൺ ജിം സ്ഥാപിക്കുന്ന പ്രവൃത്തി	സിവിൽ പ്രവൃത്തികൾ നടന്നു വരുന്നു. ജിം ഉപകരണങ്ങളുടെ സാങ്കേതിക പരിശോധന നടന്നുവരുന്നു

കൊല്ലം		
42	കൊല്ലം ഡിസ്ട്രിക്ട് സ്പോർട്സ് അക്കാദമി ഹോസ്റ്റൽ നിർമ്മാണം	വർക്ക് ഓർഡർ നൽകിയിട്ടുണ്ട്
43	കൊല്ലം ഡിസ്ട്രിക്ട് സ്പോർട്സ് കൗൺസിൽ ഹോസ്റ്റൽ നവീകരണം	95% പൂർത്തിയായി
44	കുണ്ടറ നെടുമ്പന ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ഗ്രൗണ്ടിൽ സെവൻസ് സിന്ററ്റിക് ഫുട്ബോൾ ടർഫും, അനുബന്ധ സൗകര്യങ്ങളുടേയും നിർമ്മാണം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
45	ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം - ചാത്തന്നൂർ ചിറക്കര ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ഗവൺമെന്റ് ഹൈസ്കൂൾ കളിസ്ഥല നവീകരണം	77% പൂർത്തിയായി
46	ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം - ചടയമംഗലം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് സ്റ്റേഡിയം നവീകരണം	62% പൂർത്തിയായി
47	കൊല്ലം ചിറക്കര ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് എം.സി.പുരം ഗ്രൗണ്ടിന്റെ കായിക അടിസ്ഥാന സൗകര്യ വികസനം	40% പൂർത്തിയായി
48	ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം - കൊല്ലം ത്രിക്കരൂവ മിനി സ്റ്റേഡിയം ഗ്രൗണ്ട് വികസനം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
49	കൊല്ലം മീനാട് നേതാജി സ്മാരക നിലയം ഗ്രൗണ്ടിന്റെ കായിക അടിസ്ഥാനസൗകര്യ വികസനം	എഗ്രിമെന്റിൽ ഏർപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്
50	പരവൂർ തെക്കുംഭാഗം ഗവൺമെന്റ് ഹയർസെക്കന്ററി സ്കൂൾ ഗ്രൗണ്ടിന്റെ കായിക അടിസ്ഥാന സൗകര്യ വികസനം	20% പൂർത്തിയായി
51	ചാത്തന്നൂർ കല്ലുവാതുക്കൽ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ഹൈസ്കൂൾ ഗ്രൗണ്ട് നവീകരണം	3% പൂർത്തിയായി
52	ചാത്തന്നൂർ ഭൂതക്കുളം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് മിനി സ്റ്റേഡിയം	10% പൂർത്തിയായി
53	ചിറക്കര ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ഇടവട്ടം വാർഡിലെ കൈരളി ലൈബ്രറി & വായനശാലയ്ക്ക് കെട്ടിട നിർമ്മാണം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
54	ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം - ചവറ തേവലക്കര ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് അയ്യൻകോയിക്കൽ ഗവൺമെന്റ് ഹയർസെക്കന്ററി സ്കൂൾ ഗ്രൗണ്ട് നവീകരണം	20% പൂർത്തിയായി
55	കരിപ്ര ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് കുഴിമതിക്കാട് ഗവൺമെന്റ് ഹയർസെക്കന്ററി സ്കൂൾ ഗ്രൗണ്ടിന്റെ	55% പൂർത്തിയായി

	കായിക അടിസ്ഥാനസൗകര്യ വികസനം	
56	വെളിയം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് കൂടവട്ടൂർ ഗ്രൗണ്ടിന്റെ കായിക അടിസ്ഥാനസൗകര്യ വികസനം	30% പൂർത്തിയായി
57	കുളക്കട ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ഗ്രൗണ്ടിന്റെ കായിക അടിസ്ഥാനസൗകര്യ വികസനം	63% പൂർത്തിയായി
58	നെടുവത്തൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ഗ്രൗണ്ടിന്റെ കായിക അടിസ്ഥാനസൗകര്യ വികസനം	60% പൂർത്തിയായി
59	കൊട്ടാരക്കര മൈലം പഞ്ചായത്ത് ഗ്രൗണ്ടിന്റെ കായിക അടിസ്ഥാനസൗകര്യ വികസനം	5% പൂർത്തിയായി
60	പുനലൂർ അഞ്ചൽ ഈസ്റ്റിലെ ഗവൺമെന്റ് ഹയർസെക്കന്ററി സ്കൂളിൽ മിനി സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
പത്തനംതിട്ട		
61	പത്തനംതിട്ട അയിരൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് കളി സ്ഥലം നിർമ്മാണം	18% പൂർത്തിയായി
62	ഇലന്തൂർ പഞ്ചായത്ത് സ്റ്റേഡിയത്തിൽ സെവൻസ് നാചറൽ ഫുട്ബോൾ ടർഫും അനുബന്ധ സൗകര്യങ്ങളുടേയും നിർമ്മാണം	58% പൂർത്തിയായി
ആലപ്പുഴ		
63	മാവേലിക്കര തഴക്കര ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് 7 ഉം 8 ഉം വാർഡിലെ പഴഞ്ചിറക്കുളം സിമ്മിംഗ് പൂൾ സെന്ററിന്റെ നിർമ്മാണം	ടെണ്ടർ ലഭ്യമായിട്ടുണ്ട്
64	മാവേലിക്കര ചുനക്കര ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് സ്റ്റേഡിയത്തിന്റെ കായിക അടിസ്ഥാന സൗകര്യവികസനം	ടെണ്ടർ ലഭ്യമായിട്ടുണ്ട്
65	ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം - തഴക്കര ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ഇറവങ്കര ഗ്രൗണ്ട് വികസനം	ടെണ്ടർ ലഭ്യമായിട്ടുണ്ട്
66	കൊഴുവള്ളൂർ മുളക്കുഴ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് സ്റ്റേഡിയത്തിൽ സിന്തറ്റിക് ഫുട്ബോൾ ടർഫ് നിർമ്മാണം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
67	ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം - ചെങ്ങന്നൂർ മുളക്കുഴ ജിഎച്ച്.എസ്.എസ് ലെ കളിസ്ഥലം വികസനം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
68	ഹരിപ്പാട് ബോയ്സ് ഹയർ സെക്കന്ററി സ്കൂളിൽ ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണം	വർക്ക് ഓർഡർ നൽകിയിട്ടുണ്ട്
69	ഹരിപ്പാട് ബോയ്സ് ഹയർ സെക്കന്ററി സ്കൂൾ ഗ്രൗണ്ട് നവീകരണം	7% പൂർത്തിയായി
70	കണ്ടല്ലൂർ പഞ്ചായത്ത് ഗ്രൗണ്ടിന്റെ കായിക അടി	86% പൂർത്തിയായി

	സ്ഥാനസൗകര്യ വികസനം	
71	ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം - പത്തിയൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് എച്ച് എസ് ഗ്രൗണ്ടിന്റെ കായിക അടിസ്ഥാനസൗകര്യ വികസനം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
72	താമരക്കുളം പഞ്ചായത്ത് ഗ്രൗണ്ടിന്റെ കായിക അടിസ്ഥാനസൗകര്യ വികസനം	52% പൂർത്തിയായി
73	ആര്യാട് മിനി സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണം	23% പൂർത്തിയായി
74	മാരാരിക്കുളം സൗത്ത് ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് യുവഭാരത് സാംസ്കാരിക നിലയത്തിൽ ഇൻഡോർ വോളീബോൾ കോർട്ടും, പുതിയ ബിൽഡിംഗും	20% പൂർത്തിയായി
75	കണിച്ചുകുളങ്ങര ഗവൺമെന്റ് ഹയർസെക്കന്ററി സ്കൂളിൽ മിനി സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണം	62% പൂർത്തിയായി
76	ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം പദ്ധതി - ആലപ്പുഴ എസ്.ഡി.വി. സ്കൂൾ ഗ്രൗണ്ടിൽമഡ് കോർട്ട് നിർമ്മാണം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
77	ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം പദ്ധതി - അമ്പലപ്പുഴ തെക്ക് ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ഗവൺമെന്റ് മോഡൽ എച്ച്എസ്എസ് ഗ്രൗണ്ട് വികസനം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
78	ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം പദ്ധതി - കഞ്ഞിക്കുഴി ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ചാരമംഗലം ഡിവിഎച്ച്എസ്എസ് ഗ്രൗണ്ട് വികസനം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
79	ചെങ്ങന്നൂർ മാനാർ ഈസ്റ്റ് വെൽഫെയർ എൽപി സ്കൂളിൽ ഫുട്ബോൾ ടർഫും അനുബന്ധ സൗകര്യ നിർമ്മാണവും	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
80	വയലാർ പിആർസി വോളീബോൾ കോർട്ടിന്റെ അക്രലിക് ഫ്ലോറിംഗ് പ്രവൃത്തി	വർക്ക് ഓർഡർ നൽകിയിട്ടുണ്ട്
കോട്ടയം		
81	ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം - കാഞ്ഞിരപ്പള്ളി മണിമല ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് സ്റ്റേഡിയം വികസനം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
82	ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം - പൂഞ്ഞാർ പുത്തൻചന്ത സ്റ്റേഡിയത്തിന്റെ വികസനം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
83	ചങ്ങനാശ്ശേരി മുനിസിപ്പൽ സ്റ്റേഡിയത്തിന്റെ കായിക അടിസ്ഥാനസൗകര്യ വികസനം	74% പൂർത്തിയായി
84	കാഞ്ഞിരപ്പള്ളി നാരായണക്കുറുപ്പ് മെമ്മോറിയൽ ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
85	വൈക്കം വെള്ളൂർ ഇരുമ്പയം പെരുമാട്ട് സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണം	25% പൂർത്തിയായി

86	ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം - വയ്ക്കം ഉദയനാപുരം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് അക്കരപ്പാടം ഗവൺമെന്റ് സ്കൂൾ ഗ്രൗണ്ട്	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
ഇടുക്കി		
87	ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം - ഉടുമ്പൻചോല ഇരട്ടയാർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ഗ്രൗണ്ട് വികസനം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
എറണാകുളം		
88	ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം - വൈപ്പിൻ ഞാറക്കൽ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ജയ് ഹിന്ദ് സ്റ്റേഡിയം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
89	കളമശ്ശേരി കുസാറ്റ് കാമ്പസിലെ നാചരൽ ഫുട്ബോൾ ടർഫ് വികസനം	94% പൂർത്തിയായി
90	കടയിരിപ്പ് ഗവൺമെന്റ് ഹയർ സെക്കന്ററി സ്കൂളിൽ സിന്തറ്റിക് ട്രാക്കും, മഡ് ഫുട്ബോൾ ടർഫും	പ്രവൃത്തി ആരംഭിച്ചിട്ടുണ്ട്
91	കോതമംഗലം പല്ലാരിമംഗലം ഗവൺമെന്റ് ഹയർസെക്കന്ററി സ്കൂളിൽ സിന്തറ്റിക് ട്രാക്കും, മഡ് ഫുട്ബോൾ കോർട്ടും സ്ഥാപിക്കൽ	93% പൂർത്തിയായി
92	ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം - മുവാറ്റുപുഴ കുരിയൻമല മിനി സ്റ്റേഡിയത്തിന്റെ കായിക അടിസ്ഥാനസൗകര്യ വികസനം	ടെണ്ടർ ലഭ്യമായിട്ടുണ്ട്
തൃശ്ശൂർ		
93	കുന്നംകുളം സ്പോർട്സ് ഡിവിഷൻ ഹോസ്റ്റൽ ബിൽഡിംഗിന്റെ നിർമ്മാണം	15% പൂർത്തിയായി
94	കുന്നംകുളം എരുമപ്പെട്ടി ജി.എച്ച്.എസ്.എസ് കളിസ്ഥലം നിർമ്മാണം	75% പൂർത്തിയായി
95	കുന്നംകുളം ജിഎംബിഎച്ച്എസ്എസ്-ൽ മഡ് ഫുട്ബോൾ കോർട്ടും പ്രാക്ടീസ് ഗ്രൗണ്ടിൽ ക്രിക്കറ്റ് പിച്ച് നിർമ്മാണവും	50% പൂർത്തിയായി
96	തൃശ്ശൂർ പട്ടിക്കാട് ജിഎച്ച്എസ്എസ് സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണം	64% പൂർത്തിയായി
97	നാട്ടിക ഗവൺമെന്റ് ഫിഷറീസ് സ്കൂളിൽ 200 മീറ്റർ സിന്തറ്റിക് ട്രാക്കും, ചെയിഞ്ച് റൂം ബിൽഡിംഗും നിർമ്മാണം	75% പൂർത്തിയായി
98	തൃശ്ശൂർ തളിയക്കോണം സ്റ്റേഡിയം നവീകരണം	37% പൂർത്തിയായി
99	ഒല്ലൂർ വൈലോപ്പിള്ളി ശ്രീധരമേനോൻ മെമ്മോറിയൽ ഗവൺമെന്റ് വൊക്കേഷണൽ ഹയർ സെക്കന്ററി സ്കൂൾ നവീകരണം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്

100	ഒല്ലൂർ പുത്തൂർ ഗവൺമെന്റ് ഹയർസെക്കന്ററി സ്കൂൾ സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണം	കരാറുകാരനുമായി എഗ്രിമെന്റിൽ ഏർപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. പ്രവൃത്തി ആരംഭിച്ചിട്ടില്ല
101	കാട്ടിലപുവ്വം ഗവൺമെന്റ് ഹയർസെക്കന്ററി സ്കൂൾ സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണം	കരാറുകാരനുമായി എഗ്രിമെന്റിൽ ഏർപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. പ്രവൃത്തി ആരംഭിച്ചിട്ടില്ല
102	ഒല്ലൂർ മടക്കത്തറ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ഗ്രൗണ്ടിന്റെ കായിക അടിസ്ഥാനസൗകര്യ വികസനം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
103	ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം - പുനയൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ഗ്രൗണ്ട് വികസനം	വർക്ക് ഓർഡർ നൽകിയിട്ടുണ്ട്
104	വടക്കാഞ്ചേരി പറലിക്കാട് മിനാലൂർ ഗ്രൗണ്ട് ഇൻഡോർ കോർട്ടിന്റെ ബാലൻസ് പ്രവൃത്തി	ടെണ്ടർ ലഭ്യമായിട്ടുണ്ട്
105	ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം - വടക്കാഞ്ചേരി ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ജിബിഎച്ച്എസ്എസ് ഗ്രൗണ്ട്	ടെണ്ടർ ലഭ്യമായിട്ടുണ്ട്
106	ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം - മാള ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ഗ്രൗണ്ട് വികസനം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
107	ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം - ചേലക്കര ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് എസ്എം.ടി ഹയർ സെക്കന്ററി സ്കൂൾ ഗ്രൗണ്ട്	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
108	ചാലക്കുടി ഗവൺമെന്റ് മോഡൽ ബോയ്സ് ഹൈസ്കൂൾ സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണം	കരാറുകാരനുമായി എഗ്രിമെന്റിൽ ഏർപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. പ്രവൃത്തി ആരംഭിച്ചിട്ടില്ല
109	ചാലക്കുടി പനമ്പിള്ളി മെമ്മോറിയൽ ഗവൺമെന്റ് കോളേജിലെ ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയത്തിൽ ഫിഫ കാളിറ്റിയുള്ള മേപ്പിൾ വുഡ് ഫ്ളോറിംഗ് സ്ഥാപിക്കൽ	വർക്ക് ഓർഡർ നൽകിയിട്ടുണ്ട്
പാലക്കാട്		
110	ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം - ഒറ്റപ്പാലം ശ്രീകൃഷ്ണപുരം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് കളിസ്ഥല വികസനം	എഗ്രിമെന്റിൽ ഏർപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്
111	തരൂർ തോലന്നൂർ ഗവൺമെന്റ് എച്ച്.എസ്.എസ് കളിസ്ഥലം നവീകരണം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
112	കുനിശ്ശേരി ഗവൺമെന്റ് എച്ച്എസ്എസ് ഗ്രൗണ്ടിന്റെ നവീകരണം	95% പൂർത്തിയായി
113	കിഴക്കാഞ്ചേരി ഗവൺമെന്റ് ഹയർ സെക്കന്ററി സ്കൂൾ ഗ്രൗണ്ട് നവീകരണം	55% പൂർത്തിയായി

114	വണ്ടാഴി സിവിഎം ഹയർ സെക്കന്ററി സ്കൂൾ ഗ്രൗണ്ട് നവീകരണം	20% പൂർത്തിയായി
115	ആലത്തൂർ പഞ്ചായത്തിൽ അകാട്ടിക് അക്കാഡമി സ്ഥാപിക്കൽ	പ്രവൃത്തി ആരംഭിച്ചിട്ടില്ല
116	വാണിയംകുളം സെവൻസ് ഫുട്ബോളും അനുബന്ധ പ്രവൃത്തികളുടേയും നിർമ്മാണം	75% പൂർത്തിയായി
117	അനങ്ങനടി പഞ്ചായത്ത് മിനി സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണം	70% പൂർത്തിയായി
118	ഒറ്റപ്പാലം മുനിസിപ്പാലിറ്റിയിൽ സ്പോർട്സ് ലൈഫ് ഫിറ്റ്നസ് സെന്റർ	50% പൂർത്തിയായി
119	ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം - പട്ടിത്തറ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് കരണപ്ര മിനി സ്റ്റേഡിയം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
120	കഞ്ഞിക്കോട് ഗവൺമെന്റ് ഹൈസ്കൂൾ സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണം	10% പൂർത്തിയായി
121	മരുത റോഡ് ഗവൺമെന്റ് ടെക്നിക്കൽ ഹൈസ്കൂളിൽ മിനി സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണം	5% പൂർത്തിയായി
122	കരിമ്പ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് സിന്തറ്റിക് സെവൻസ് ഫുട്ബോൾ കോർട്ടും, അനുബന്ധ സൗകര്യങ്ങളും	90% പൂർത്തിയായി
മലപ്പുറം		
123	വണ്ടൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണം	ടെണ്ടർ ലഭ്യമായിട്ടുണ്ട്
124	തവനൂർ കേളപ്പൻ മെമ്മോറിയൽ ഗവൺമെന്റ് വിഎച്ച്എസ് സ്കൂൾ കളിസ്ഥല വികസനം	വർക്ക് ഓർഡർ നൽകിയിട്ടുണ്ട്
125	നിറമരുത്തൂർ ഗവൺമെന്റ് എച്ച്എസ്എസ് ഗ്രൗണ്ടിന്റേയും അനുബന്ധ പ്രവൃത്തികളുടെയും വികസനം	75% പൂർത്തിയായി
126	പൊന്നാനി വെളിയംകോട് ജിഎച്ച്എസ്എസ് സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണം	75% പൂർത്തിയായി
127	പൊന്നാനി മുക്കുത്തല പിസിഎൻ ജിഎച്ച്എസ്എസ്-ൽ 6 ലെയ്ൻ 200 മീറ്റർ സിന്തറ്റിക് അത്ലറ്റിക് ട്രാക്ക് നിർമ്മാണം	85% പൂർത്തിയായി
128	പൊന്നാനി മാറാഞ്ചേരി ഫുട്ബോൾ കോർട്ട് നിർമ്മാണം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
129	താനൂർ ദേവദാർ സ്കൂളിൽ സെവൻസ് സിന്തറ്റിക് ടർഫും മൾട്ടിപർപ്പസ് ഇൻഡോർ കോർട്ടും നിർമ്മാണം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
130	ഒഴൂർ മൂലക്കൽ സിറ്റിയിലെ ഒഴൂർ ഫാമിലി ഹെൽത്ത് സെന്ററിൽ ഓപ്പൺ ജിം സ്ഥാപിക്കുന്ന	70% പൂർത്തിയായി

	സിവിൽ പ്രവൃത്തി	
കോഴിക്കോട്		
131	കുന്നൂർ വോളിയോൾ അക്കാദമി സ്ഥാപിക്കൽ	ടെണ്ടർ ലഭ്യമായിട്ടുണ്ട്
132	ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം - കുന്ദമംഗലം ഒളവണ്ണ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് മാവുത്തുവടി ഗ്രൗണ്ട് വികസനം	ടെണ്ടർ ലഭ്യമായിട്ടുണ്ട്
133	തിക്കോടി ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് പുറക്കാട് ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയവും, പുതിയ ബിൽഡിംഗിന്റേയും നിർമ്മാണം	പ്രവൃത്തി ആരംഭിച്ചിട്ടില്ല
134	നെല്ലൂർ ജിഎൽപിഎസിൽ പ്രാക്ടീസ് സിമ്മിംഗ് പൂൾ നിർമ്മാണം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
135	ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം - കായണ്ണ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് സ്റ്റേഡിയം സ്ഥാപിക്കൽ	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
കണ്ണൂർ		
136	ജിവിഎച്ച്എസ്എസ് സ്പോർട്സ് സ്കൂൾ കോമ്പൗണ്ട് വാൾ നവീകരണം	90% പൂർത്തിയായി
137	മെൻസ് ടി.ടി.ഐ ഗ്രൗണ്ട് നവീകരണം	ധാരണാപത്രം ഒപ്പുവെച്ചിട്ടില്ല. പ്രവൃത്തി ആരംഭിച്ചിട്ടില്ല
138	ഗവൺമെന്റ് ബ്രണ്ണൻ കോളേജ് ഗ്രൗണ്ട് നവീകരണം, തലശ്ശേരി	വർക്ക് ഓർഡർ നൽകിയിട്ടുണ്ട്
139	ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം - കല്യാശ്ശേരി കുഞ്ഞിമംഗലം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ഗ്രൗണ്ട് വികസനം	വർക്ക് ഓർഡർ നൽകിയിട്ടുണ്ട്
140	തോട്ടം പോളിടെക്നിക് സ്റ്റേഡിയം നവീകരണം	വർക്ക് ഓർഡർ നൽകിയിട്ടുണ്ട്
141	ധർമ്മശാല ആന്തൂർ മുനിസിപ്പൽ ഗ്രൗണ്ടിൽ ഇലവൻസ് മഡ് ഫുട്ബോൾ കോർട്ടും അനുബന്ധ സൗകര്യങ്ങളുടേയും നിർമ്മാണം	വർക്ക് ഓർഡർ നൽകിയിട്ടുണ്ട്
142	മുണ്ടേരി ഗവൺമെന്റ് ഹയർ സെക്കന്ററി സ്കൂളിൽ ഇൻഡോർ ബാഡ്മിന്റൺ കോർട്ട് നിർമ്മാണം	ടെണ്ടർ ലഭ്യമായിട്ടുണ്ട്
143	ചെറുവാഞ്ചേരി സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
144	പയ്യന്നൂർ വയക്കര ഗവൺമെന്റ് ഹയർ സെക്കന്ററി സ്കൂളിൽ ഹാൻഡ്ബോൾ ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയത്തിന്റെ പൂർത്തീകരണ പ്രവൃത്തി	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്

145	കല്യാശ്ശേരി നെരുവമ്പ്രം ടെക്നിക്കൽ ഹൈ സ്കൂളിൽ കായിക അടിസ്ഥാന സൗകര്യവികസനം	ടെണ്ടർ ലഭ്യമായിട്ടുണ്ട്
146	ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം - പിണറായി മിനി സ്റ്റേഡിയം വികസനം	ടെണ്ടർ ലഭ്യമായിട്ടുണ്ട്
147	പിണറായി എ.കെ.ജി ജിഎച്ച്എസ്എസ് ഗ്രൗണ്ട് നവീകരണം	70% പൂർത്തിയായി
148	പാപ്പിനിശ്ശേരി പഞ്ചായത്തിലെ തുരുത്തി ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണം	പ്രവൃത്തി ആരംഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. പൈലിംഗ് പ്രവൃത്തി പുരോഗമിക്കുന്നു
149	ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം - അഴീക്കോട് ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് വൻകുളത്ത് വയൽ സ്റ്റേഡിയത്തിൽ കായിക അടിസ്ഥാന സൗകര്യവികസനം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
150	കല്യാശ്ശേരി കെപിആർ ഗോപാലൻ മെമ്മോറിയൽ ഗവൺമെന്റ് ഹയർസെക്കന്ററി സ്കൂളിൽ കായിക അടിസ്ഥാന സൗകര്യവികസനം	80% പൂർത്തിയായി
151	ചെറുകുന്ന് ഗവൺമെന്റ് ഹൈ സ്കൂളിൽ കായിക അടിസ്ഥാന സൗകര്യവികസനം	ടെണ്ടർ ലഭ്യമായിട്ടുണ്ട്
152	ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം - കുഞ്ഞിമംഗലം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ഗ്രൗണ്ട് വികസനം	ടെണ്ടർ ലഭ്യമായിട്ടുണ്ട്
153	മയ്യിൽ ഹയർസെക്കന്ററി സ്കൂൾ ഗ്രൗണ്ട് നവീകരണം	30% പൂർത്തിയായി
154	ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം - പരിയാരം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് നെല്ലിപ്പറമ്പ് ഗ്രൗണ്ടിന്റെ കായിക അടിസ്ഥാന സൗകര്യവികസനം	ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്
155	കുന്നോത്ത്പറമ്പ് ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണം	പ്രവൃത്തി ആരംഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. ടോട്ടൽ സ്റ്റേഷൻ സർവ്വേ പൂർത്തിയായി
156	പയ്യന്നൂർ ചുണ്ട ഗവൺമെന്റ് വിഎച്ച്എസ്എസ് ഗ്രൗണ്ട് നവീകരണം	40% പൂർത്തിയായി
157	ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം - പിണറായി ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് മിനി സ്റ്റേഡിയം വികസനം	ടെണ്ടർ ലഭ്യമായിട്ടുണ്ട്
158	എരുവാശ്ശേരി ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് മുയിപ്ര സ്റ്റേഡിയം ഗ്രൗണ്ട് വികസനം	ടെണ്ടർ ലഭ്യമായിട്ടുണ്ട്

കാസർഗോഡ്		
159	മഞ്ചേശ്വരം വോർകാഡി ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് സ്റ്റേഡിയത്തിന്റെ കായിക അടിസ്ഥാന സൗകര്യവികസനം	വർക്ക് ഓർഡർ നൽകിയിട്ടുണ്ട്
160	മഞ്ചേശ്വരം മീഞ്ച ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് സ്റ്റേഡിയത്തിന്റെ കായിക അടിസ്ഥാന സൗകര്യവികസനം	വർക്ക് ഓർഡർ നൽകിയിട്ടുണ്ട്

Jeesh Pillai
 വർക്ക് ഓർഡർ

